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Oslavte s námi Den Země!
Odbor životního prostředí Magistrátu města Karviné zve širokou 

veřejnost na 14. ročník oslav Dne Země.

Tradiční celoměstská akce proběhne 
v neděli 26. dubna od 14 hodin v parku 
Boženy Němcové v Karviné-Fryštátě.

Pro návštěvníky je připraven zajímavý 
program se spoustou soutěží a zábavy.

Podrobný program přinášíme 
na straně 8.

Kulturní dům Družba 

čeká rekonstrukce
Po generace oblíbený kulturní 

dům Družba v Karviné-Fryštátě 
má novou podobu. Zatím pouze 
ve formě počítačové vizualizace, 
která je součástí studie využitel-
nosti bývalého kulturního domu. 
Studii si město nechalo zpraco-
vat společně s předběžnými plá-
ny rekonstrukce budovy. De fi ni-
tivní podobu nového kulturního 
stánku odsouhlasilo 3. března 
Za stupitelstvo města Karviné, 
které také schválilo přípravu 
a realizaci záměru rekonstrukce 
kulturního domu. Město nyní 
pracuje na přípravě projektové 
dokumentace komplexní rekon-
strukce celé budovy.

„Nový kulturní dům by měl 
sloužit široké veřejnosti, ať už jde 
o pořádání plesů, koncertů, diva-
delních představení, tanečních 
kurzů nebo menších kulturních 
akcí pro různé věkové skupiny 
obyvatel“, přiblížil náměstek pri-
mátora Jan Wolf. „Počítáme 
i s po řádáním kongresů a konfe-

rencí ve velkém sále, využity ale 
budou i přilehlé prostory, napří-
klad pro umístění expozice připo-
mínající historii města“, dodal. 

V nově opravené budově se 
kro  mě společenského sálu bude 
nacházet kavárna (v 1. patře zad-
ní přístavby), ve druhém patře 
pak kanceláře a prostory pro 
menší setkání, prostory pro hos-
tiny a několik malých salonků. 
Samozřejmostí jsou bezbariérové 
přístupy. Celkové náklady na re-
konstrukci jsou odhadovány na 
zhruba 110 milionů korun, měs-
to však chce co nejvíce finanč-
ních prostředků získat z vhod-
ných dotačních titulů, zejména 
pak z evropských fondů.

Znovuzrozený kulturní dům by 
měl být pro veřejnost zpřístup-
něn v roce 2010. Město tak, po 
mnoha letech, bude mít opět 
k dispozici důstojné, reprezenta-
tivní prostory, vhodné pro pořá-
dání kulturních a společenských 
akcí.  (NK)

Na snímku vlevo: současný stav budovy bývalého kulturního domu 
Družba, vpravo stav po rekonstrukci (počítačová vizualizace).

Už po dvanácté se otevřou veřej-
nosti brány Zámku Fryštát. 

Zahájení nové sezony proběhne 
ve středu 1. dubna. I tentokrát 
budou pro veřejnost zpřístupněny 
tři návštěvní okruhy.

  (Více na str. 4) 

Na Zámku Fryštát zahajují 

 novou sezonu

Nová vyhláška 

omezuje v neděli práci 

s hlučnými stroji
Nedělní rána a odpoledne v Kar-

vi né budou klidnější. Ale spoň co 
se hluku týče. Karvinští zastupite-
lé totiž počátkem března schválili 
novou obecně závaznou vyhlášku, 
která přesně vymezuje čas pro 
používání hlučných zahradních 
strojů v průběhu neděle. 

„Město novou vyhláškou reagu-
je na četné stížnosti obyvatel pře-
devším v rodinných zástavbách. 
Právě tady jsou občané nejvíce 
obtěžováni hlukem ze sekaček, 
traktorů, křovinořezů nebo moto-
rových pil, a proto chtějí mít klid 
alespoň v neděli“, uvedl na jed-
nání městského zastupitelstva 
primátor Tomáš Han zel.

Nová vyhláška vstoupila v plat-
nost 19. března. Od tohoto data 
se zahradní mechanismy mohou 
používat o nedělích jedině dopo-
ledne, a to od 9.00 do 13.00 ho-
din. Zá kaz jejich používání je vy-
hláškou vymezen na dobu od 
půlnoci do 9.00 hodin a pak od 
jedné hodiny po poledni do ne-
dělní půl noci. 

Zákaz platí plošně pro celé 
město, což znamená, že ani Tech-
nické služby Karviná, a. s., ne-
budou moci v neděli, kromě vy-
mezených čtyř hodin, na sídliš-
tích upravovat trávníky a veřejná 
prostranství. Vy hláš ka také přes-
ně vymezuje stroje, které nesmějí 
být používány. 

Omezování hluku v městských 
aglomeracích je přitom už řadu 
let zcela běžné například v za-
hraničí. „Nejsme až taková výjim-
ka, na západ od našich hranic je 
zákaz práce s hlučnými stroji 
v obcích o nedělích naprosto běž-
ným standardem. My jsme zvolili 
nakonec rozumný kompromis“, 
uvedl v rámci projednávání nové 
vyhlášky na jednání zastupitel-
stva primátor Hanzel. 

Dodržování „protihlukové“ vy-
hlášky bude kontrolovat městská 
policie, v jejíž pravomoci je i udí-
lení blokových pokut, a to až do 
výše jednoho tisíce korun. V pří-
padě správního řízení se však 
výše pokuty – na základě zákona 
o přestupcích – může vyšplhat až 
na 30 tisíc korun.  (swi)
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Ve Starém Městě postaví 

novou lávku
Rada města Karviné na svém 

mimořádném zasedání v úterý 
3. března schválila záměr výstav-
by nové lávky přes řeku Olši 
v Kar vi né-Starém Městě. Pro jek-
tový záměr výstavby s názvem 
„Vy bu dování lávky přes řeku Olši 
v Kar viné-Starém Městě“ nyní 
město předloží k projednání do 
Mezirezortní komise Mo rav sko-
slezského kraje. Ta rozhodne 
o přidělení příslušných finanč-
ních prostředků na pokrytí ná-
kladů – v tomto případě půjde 
o zhruba 15 milionů korun.

Lávka pro pěší a cyklisty přes 
Olši sloužila zejména obyvatelům 
Starého Města dlouhá léta k pře-
chodu řeky a zároveň i jako spoj-
nice mezi ulicemi U řeky a Sovi-
necká. 

V důsledku špatného technic-
kého stavu, způsobeného vychý-
lením základů mostní konstruk-
ce, bylo nutné v roce 2004 lávku 
uzavřít. 

O rok později pak došlo k její-
mu stržení v důsledku povodně. 

 (NK)

Cyklostezka na ulici Borovského 

dostane nový povrch

Do konce letošního roku bu-
dou mít karvinští cyklisté k dis-
pozici zrekonstruovanou cyklis-
tickou stezku na ulici Borovského. 
Půjde o zhruba 1,5kilometrový 
úsek od třídy 17. listopadu ke 
hřbitovu v Karviné-Ráji.

„Díky rekonstrukcí stezky dojde 
k výraznému vylepšení cyklo-
dopravy ve městě“, řekl náměs-
tek primátora Zbyněk Gajdacz. 
Zá ro veň dodal, že pokud vše pů-
jde hladce, mělo by město s opra-
vami začít během července. 
„Opra ve nou stezku, společně 
s chodníkem pro pěší, chceme 

zprovoznit koncem letošního roku. 
Celkové náklady na rekonstrukci 
odhadujeme na 15 milionů korun. 
Fi nanč ní prostředky chceme zís-
kat ze Stát ního fondu dopravní 
infrastruktury“, doplnil Gajdacz.

Zrekonstruovaná cyklostezka 
bude mít nejenom nový povrch 
(z červené živice), ale i nové do-
pravní značení a zpomalovací 
prahy pro bezpečnější křížení se 
silnicemi. Součástí cyklostezky 
bude také oddělený, barevně od-
lišený chodník pro lepší orientaci 
handicapovaných chodců. 

 (swi)

Rekonstrukce cyklostezky 
na ulici Borovského v délce 
1,6 kilometru bude dokončena 
ještě v letošním roce.

V Karviné přibudou 

na dvě desítky nových ulic 

a Univerzitní park

Dnes už bývalý park Julia Fučíka poblíž karvinské obchodně-podnikatel-
ské fakulty nese nový název – Univerzitní park.

Nová výstavba především rodin-
ných domů byla jedním z hlavních 
důvodů vzniku třiadvaceti zcela 
nových ulic v Karviné. Při jejich 
pojmenovávání dbala odborná ko-
mise především na to, aby jednot-
livé názvy odpovídaly zeměpisné 
poloze nebo kopírovaly tvar ulic 
a také, aby byly zcela neutrální 
z politického hlediska. Ve městě 
tak nově přibudou například ulice 
Nová, Lomená, Severní, Prostřední, 
U Kříže, U Vrtu nebo Nad Dubinou 
(u známého lesoparku Dubina), 
ale také například ulice Úzká, 
Květ ná, Zimní nebo Spojka.

Názvy nových ulic schválili kar-
vinští zastupitelé počátkem břez-

na. Zároveň také schválili přejme-
nování dosavadního parku Julia 
Fučíka v Karviné-Fryštátě (25 hla-
sy z 36 přítomných) na Uni verzitní 
park. „Nový název parku by tak 
měl korespondovat s již zažitým 
názvem Univerzitní náměstí, které 
se nachází v jeho těsné blízkosti“, 
řekl primátor města Karviné To-
máš Hanzel. „Přestože se v tomto 
případě jedná o změnu v názvu 
veřejného prostranství, nebude ni-
kdo z karvinských občanů nucen 
měnit osobní doklady, a to z jedno-
ho prostého důvodu: v parku totiž 
není nikdo hlášen k trvalému poby-
tu ani tu není sídlo žádné firmy“, 
dodal primátor.  (NK)

Původní lávku přes řeku Olši ve Starém Městě nechalo město, kvůli špatnému 
technickému stavu, uzavřít v roce 2004. O rok později ji strhla velká voda. 

Město přispěje stavebníkům 

rodinných domů
Sedmi prvním letošním žada-

telům o příspěvek na rodinnou 
výstavbu schválilo zastupitelstvo 
města příspěvek 150 tisíc korun 
na jeden dům. Žádosti o finanční 
příspěvek shromáždila karvinská 
radnice letos do konce ledna. 
Město tak nyní vyplatí šesti man-
želským párům a jedné indivi-
duální žadatelce celkem 1 milion 
a 50 tisíc korun. 

„Poskytování finančního pří-
spěv ku na výstavbu rodinného do-
mu se už druhým rokem řídí nový-
mi pravidly obsaženými v Zá sa-
dách pro hodnocení a poskytování 
finančních příspěvků na podporu 
individuální výstavby“, vysvětlila 
Martina Šrámková, ve dou cí oddě-
lení projektového řízení a rozvoje. 
„Tato pravidla umožňují každému 
žadateli, který v katastru Karviné 
zkolauduje nový dům, získat sto-

pa desáti ti sí cový příspěvek od 
města. V loňském roce tak město 
vyplatilo téměř tři a půl milionu 
korun celkem dvaceti třem žadate-
lům“, dodala M. Šrám ko vá.

Zájem o stavbu rodinných do-
mů v Karviné v posledních letech 
mírně vzrůstá, důkazem je celá 
řada nově vzniklých ulic, jejichž 
názvy schválilo Zastupitelstvo 
města Karviné. Měs to také pod-
poruje hromadnější výstavbu – 
tzv. developerské projekty – a to 
štědrým financováním výstavby 
inženýrských sítí, osvětlení a pří-
jezdových komunikací ve vytipo-
vaných lokalitách. V letošním 
roce jde o lokalitu v Karviné-Fry-
štátě (v areálu bývalého zahrad-
nictví tu vznikne 13 nových do-
mů) a lokalitu v Kar viné-Mi ze-
rově, kde bude po staveno 24 ro-
dinných domů. (NK)

Karvinou povede další, 

česko-polská, cyklotrasa
Do konce plánovacího období Ev-

ropské unie, tedy do roku 2013, by 
Karvinou měla protnout další cyk-
lotrasa. Její větší část povede po 
ulici Žižkova v Karviné-Ráji smě-
rem na bývalý hraniční přechod 
v Zebrzydowicích, odkud pak bude 
pokračovat směrem do Pol ska.

„Peníze na výstavbu této cyklotra-
sy chceme získat společně s polskou 
stranou z programu přeshraniční 
spolupráce Evropské unie. Prozatím 

máme, společně s Poláky, schvále-
ný příspěvek na projekt nové cyk-
lotrasy a jeho propagaci. Nyní bude-
me žádat o peníze i na samotnou 
výstavbu“, uvedl náměstek primá-
tora Zbyněk Gaj dacz.

Nová cyklotrasa naváže v Karviné 
na jednu z městských cyklostezek, 
a to v úseku u tenisových kur tů na 
Žižkově ulici. Její celková délka, 
včetně úseku na polské straně, 
bude čtyři kilometry.  (swi)
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Zastupitelé schválili milionové 

dotace do oblasti kultury

Karvinští strážníci se zapojili 

do vědeckého výzkumu

Za povolení k parkování 

zaplatíte víc

Počátkem března uspořádal 
Ústav experimentální medicíny 
Aka demie věd České republiky 
Praha na území Ostravska a Kar-
vinska speciální průzkum zamě-
řený na zjištění vlivu znečištěné-
ho ovzduší na lidský organismus. 

Do průzkumu se, kromě za-
městnanců Krajského úřadu Mo-
ravskoslezského kraje, zapojily 
také na dvě desítky strážníků 
Měst ské policie Karviná. „Jejich 
úkolem bylo mít u sebe, po dobu 
48 hodin, speciální personální mo-
nitorovací zařízení, které zazna-
menávalo koncentraci škodlivých 

látek v ovzduší“, popsal průběh 
experimentu ředitel městské poli-
cie Petr Bičej. „Po dokončení testu 
a uplynutí další osmačtyřicetiho-
dinové lhůty se jeho účastníci pod-
robili kontrolnímu odběru krve 
a moči“, doplnil ředitel Bičej.

Údaje, získané během testu od 
karvinských strážníků a kraj-
ských úředníků, budou porovná-
vány s obdobným průzkumem 
provedeným na území Prahy. Vý-
sledky celého experimentu zve-
řejní ústav experimentální medi-
cíny na konci letošního roku.

 (NK)

Rada města Karviné rozhodla 
dne 10. března 2009 zvýšit cenu 
za vydání povolení k parkování na 
parkovištích v některých částech 
města. Od 1. dubna se totiž statu-
tární město Karviná stává plátcem 
DPH, což se promítne mimo jiné 
i v jeho vyšším daňovém zatížení.

Povolenky pro parkování tak 
zdraží ze současných 20 Kč na 30 
Kč (vč. DPH), a to na vyhrazených 
parkovištích (parkovacích plo-
chách) v Karviné-Novém Městě 
(pře devším v okolí náměstí Bu do-
vatelů) a v Karviné-Mizerově (na tř. 
Těreškovové). Povolení k parkování 

na těchto vymezených parkovacích 
plochách je vydáváno občanům, 
kteří mají trvalý pobyt v jejich blíz-
kosti a osobám jim blízkým.

Rada města Karviné dále roz-
hodla zvýšit cenu za vydání povo-
lení za stání silničního motorového 
vozidla na parkovištích u tržnice 
v Karviné-Fryštátě a jiných trž-
ních místech na území města. Ce-
na za stání osobního vozidla se 
v těchto místech zvyšuje z 20 Kč 
na 25 Kč (včetně DPH), za stání 
nákladního vozidla pak jeho maji-
tel zaplatí 35 Kč (včetně DPH) na-
místo dosavadních 30 Kč.  (NK)

Statutární město Karviná roz-
dělí z Fondu kultury a z Fondu 
primátora přes 2,3 milionu ko-
run. Poskytnutí dotací (jedná se 
o příspěvky nad padesát tisíc 
korun na jednu akci či organiza-
ci) z obou fondů schválili zastupi-
telé letos v březnu na zasedání 
Zastupitelstva města Karviné. 

„Město tradičně přispívá z obou 
fondů především na kulturní ak-
ce, finanční prostředky ale mohou 
získat také občanská sdružení, 
humanitární organizace nebo or-
ganizace působící v oblasti mlá-
deže, tělovýchovy nebo sociálních 
služeb“, vysvětlil primátor města 

Tomáš Hanzel. „Letos tak z měst-
ského rozpočtu podpoříme napří-
klad Krajské středisko volného 
času dětí a mládeže Juventus, 
Tělovýchovnou jednotu Baník 
Kar viná, HCB a celou řadu občan-
ských sdružení“, dodal primátor.

Z městských fondů budou fi-
nancovány také některé umělec-
ké soubory, například karvinský 
Permoník, dechový orchestr Má-
jo vák, Taneční studio Anaj a řada 
dalších. Finanční dotaci získá 
také Slezská Diakonie, oblastní 
archiv, městský dům kultury, 
Regionální knihovna Karviná 
a Lázně Darkov.  (NK)

Dotaci 
z Fondu primátora 
ve výši 100 tisíc 
korun obdrží 
například pěvecké 
sdružení Permoník.

Počátkem letošního roku požádali zástupci Obchodního centra Tesco 
Karviná Odbor dopravy Ma gis trátu města Karviné o úpravu rozsahu 
dopravní obslužnosti obchodního centra Tesco Karviná. Svůj požadavek 
zdůvodnili aktuální finanční krizí, která nedovoluje společnosti Tesco 
Stores ČR, a. s. financovat zajišťování dopravní obslužnosti svých prode-
jen v České republice v takovém rozsahu, jak tomu bylo dosud. Vý sled-
kem dohody mezi zástupci společnosti a odborem dopravy karvinského 
magistrátu bylo omezení dopravních spojů o více než dvě třetiny oproti 
dosavadnímu stavu.

Už od 8. března je proto doprava k Obchodnímu centru Tesco Kar viná 
zajišťována (s výjimkou linky č. 514, u které nedošlo k žádným změnám) 
linkami městské hromadné dopravy č. 511, 519 a 520 v následujících 
časech:

K Tescu jezdí od března 

méně autobusů MHD

 Linka č. 511 Linka č. 519 Linka č. 520 

Pracovní 9.10, 10.10, 15.10, 9.05, 10.07, 15.07, 9.30, 10.30, 15.35,
dny 16.10, 17.10, 18.00 16.07, 17.07, 18.07 16.30, 17.35, 18.30

Soboty,  
9.20, 10.15, 15.15, 9.07, 10.07, 15.07, 9.30, 10.30, 15.35,neděle 
16.15, 17.15, 18.15 16.07, 17.07, 18.07 16.30, 17.40a svátky

S podporou malého a středního 
podnikání začalo město už v roce 
1999, kdy zastupitelé schválili Zá-
sady pro poskytování finančního 
příspěvku podnikatelům. O rok 
později pak zastupitelstvo schváli-
lo také Program podpory malého 
a středního podnikání a zaměst-
nanosti ve městě Karviné. Díky 
němu mohli v uplynulých zhruba 
deseti letech požádat o finanční 
podporu formou grantů stovky 
karvinských podnikatelů, kterým 
město ze svého rozpočtu poskytlo 
zhruba 9 milionů korun.

„Granty jsou zaměřeny přede-
vším na rozvoj a zvýšení konkuren-
ceschopnosti firem, zvyšování kva-
lifikace zaměstnanců, kooperační 
poradenství, prezentace firem na 

výstavách a veletrzích“, řekl Miro-
slav Kostroun z oddělení projekto-
vého řízení a rozvoje karvinského 
magistrátu. „Maximální výše gran-
tu je padesát tisíc korun na jeden 
projekt. Program podpory pro malé 
a střední podnikatele však nezapo-
míná ani na začínající podnikatele, 
kterým je poskytován například fi-
nanční příspěvek na vzdělávání 
a poradenství“, doplnil M. Kost-
roun.

Žádosti o poskytnutí grantů jsou 
přijímány v průběhu roku a v mě-
síci prosinci příslušného kalen-
dářního roku předkládány orgá-
nům města Karviné ke schválení. 
Vybraným žadatelům jsou schvá-
lené peníze zaslány na jejich účet.

  (NK)

Finanční podporu města 

využívá stále více podnikatelů

Časové údaje uvedené v tabulce se vztahují k odjezdům autobusů 
z Autobusového nádraží v Karviné-Fryštátě.
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Májovák se na jarním 

koncertu představí 

se svými hosty
Tradiční jarní koncert připra-

vuje známý karvinský orchestr 
Májovák. V sobotu 25. dubna se 
představí ve velkém sále Měst-
ského domu kultury se svým 
novým programem, který chystá 
na letošní sezonu. Na koncertě 
zazní skladby českých autorů 
Pavla Staňka, Karla Bělohoubka, 
Eduarda Kudeláska, ale také 
kom pozice současných americ-
kých skladatelů Johna Williamse, 
Roberta T. Smithe a Samuela R. 
Haza. Orchestr budou řídit diri-
genti Marek Prášil a Vlastimil 
Blažek. 

„Májovák připravil pro své po-
sluchače také zajímavou novin-
ku“, uvedl Petr Ženč, člen orches-
tru. „Ve druhé polovině koncertu 

se karvinskému publiku představí 
soubor Moravia Brass Band, těle-
so složené z hráčů na žesťové 
a bicí nástroje“, upřesnil P. Ženč. 

Soubor Moravia Brass vznikl 
teprve v únoru 2008 a jeho členy 
jsou převážně studenti a absol-
venti kroměřížské konzervatoře. 
Složení souboru je v českých po-
měrech naprosto unikátní a jedi-
nečné, orchestr si i za krátkou 
dobu svého působení vydobyl 
velké uznání v Česku i v zahrani-
čí, na letošní mezinárodní soutě-
ži v Praze získal zlaté pásmo. 
Orchestr vede Petr Ciba, dirigent 
Harmonie Šternberk. 

Koncert Májováku začíná 
v Městském domě kultury Kar vi-
ná v 17.00 hodin.  (žen)

Ve středu 1. dubna bude zahá-
jena již 12. sezona na Zámku 
Fryštát. Prohlídku všech tří 
okru hů budou návštěvníci zá-
meckých prostor absolvovat 
v doprovodu průvodkyň v dobo-
vých kostýmech.

První návštěvní okruh nabídne 
expozici šlechtických interiérů 
a uměleckohistorických sbírek ze 
16. až 20. století. Návštěvníci mo-
hou zhlédnout například jednu 
z nejvýznamnějších zámeckých 
knihoven na území České republi-
ky vůbec, která obsahuje vzácné 
rukopisy, prvotisky, vědecké knihy 
i encyklopedie řady vědních oborů, 
několik cenných vlámských tapi-
sérií ze 17. a 18. století, signovaný 
evropský porcelán či perské kober-
ce převážně z oblasti Íránu špičko-
vé uměleckořemeslné kvality. 

Druhý návštěvní okruh pre-
zentuje šlechtické bydlení 19. sto-
letí s bohatými soubory dobového 
nábytku, obrazů, hodin a dalších 

artefaktů. Mezi novinkami v letoš-
ním roce budou ukázky nových 
kusů starého porcelánu, stříbra 
a historických dámských šatů, 
které budou instalovány v několi-
ka zámeckých pokojích. 

Třetí okruh je věnován význam-
ným českým umělcům 19. století 
(Mikoláš Aleš, Jaroslav Čermák, 
Jan Preisler, Josef Václav Myslbek, 
Josef Mařatka) ze sbírek Národní 
galerie v Praze. Součástí zámku je 
i rozlehlý park v anglickém stylu, 
který je veřejnosti přístupný celo-
ročně.

Sezona bude slavnostně zaháje-
na výkladem průvodkyň v dobo-
vých kostýmech. Správa zámku 
při pravila pro návštěvníky řadu 
zajímavých propagačních materiá-
lů a publikací z oblasti dějin města, 
zámku a umění, mezi jinými na-
příklad publikace Karviná – měs  to 
v kráse památek, Příběh man želství 
Larisch-Mönnichů nebo Za niklý 
zámek Ráj v osudech staletí.

Návštěvníky zámku uvítají 

průvodkyně v dobových 

kostýmech

PROVOZNÍ DOBA ZÁMKU FRYŠTÁT
úterý – neděle od 10 do 16 hodin

I. a II. návštěvní okruh 
60 Kč (dospělí), 40 Kč (důchodci), 30 Kč (děti 6–15 let, studenti, 

držitelé průkazu ZTP), rodinné vstupné (120 Kč)

III. návštěvní okruh 
40 Kč (dospělí), 25 Kč (důchodci), 20 Kč (děti 6–15 let, studenti, 

ZTP), 80 Kč (rodinné vstupné)

všechny zámecké návštěvní okruhy
120 Kč (dospělí), 60 Kč (důchodci), 40 Kč (děti 6–15 let

studenti, držitelé průkazu ZTP), 240 Kč (rodinné vstupné).

Od počátku letošního roku za-
znamenalo obvodní oddělení Po li-
cie České republiky Karviná-1 ve 
svém služebním obvodu téměř tři-
cet vloupání do sklepních kójí 
a společných prostor bytových do-
mů. „Pachatelé krádeží tu berou 
široký sortiment uskladněného ma-
jetku nájemníků, zvláště pak jízdní 
kola, různé lyžařské vybavení, ná-
hradní součásti automobilů a jiný 
materiál“, řekla mluvčí karvinské 
policie Zlatuše Vačková. „Obyva-
telé, a především nájemníci bytů, 
by proto neměli usnadňovat zlodě-

jům páchání krádeží tím, že si ne-
dostatečně zabezpečí sklepy, ale 
i domovní vchody proti vniknutí 
nepovolaných osob“, dodala Viač-
ková.

Kromě technického zabezpečení 
vchodů domů a vstupů do sklepů 
by si nájemníci měli všímat také 
cizích lidí pohybujících se v pro-
storách domu, a to zvláště v pozd-
ních hodinách nebo brzy ráno. 
V případě, že by se jednalo o osoby 
podezřelé z trestné činnosti, by 
podrobným popisem mohli napo-
moci k jejich dopadení.  (NK)

Vloupání do sklepů přibývá!

V azylovém domě mají 

novou moderní kuchyni
Klientky Azylového domu pro 

rodiny s dětmi v Karviné-Starém 
Městě mohou být spokojené. 
Z prostředků příspěvkové organi-
zace Sociální služby Karviná, pod 
kterou azylový dům spadá, se 
podařilo vybudovat novou moder-
ní kuchyni za 1,5 milionu korun. 
Tu nyní může využívat až čtyřicet 
matek s dětmi, které se dočasně 

ocitly v různých krizových situa-
cích, a kterým právě azylový dům 
ve Starém Městě pomohl vytvořit 
klidné a bezpečné zázemí. Zpro-
vozněním kuchyně došlo nejen ke 
zvýšení kvality služeb poskytova-
ných ubytovaným ženám a jejich 
dětem, ale také ke zvýšení bez-
pečnosti provozu celého Azylového 
domu.  (NK)

Náměstek primátora města Karviné Dalibor Závacký v doprovodu ve-
doucí azylového domu Aleny Šarochové při slavnostním zahájení provo-
zu nové jídelny.
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Město ocení pedagogy
U příležitosti letošního Dne učitelů obdrží „Pamětní list Rady města 

Karviné“ sedmnáct pedagogických pracovníků ze základních a mateř-
ských škol zřizovaných statutárním městem Karviná. Ocenění udělu-
je rada města za mimořádnou a ojedinělou pedagogickou činnost 
a dlouhodobé vynikající výsledky. 

Pamětní list Rady města Karviné bude udělen:
• Zdeňce Juroszkové, učitelce Základní školy Dělnická
•  Mgr. Petru Šupolovi, učiteli Základní školy, Karviná-Mizerov, 

Majakovského 2219
• Mgr. Jaroslavě Zbožínkové, učitelce Základní školy Mendelova
• Mgr. Danuši Kubinové, učitelce Základní školy Borovského
•  Jiřině Topinkové, učitelce Základní školy, Karviná-Nové Město, 

tř. Družby 1383
•  Mgr. Pavle Jarošové, učitelce Základní školy, Karviná-Ráj, 

U Lesa 713
•  Mgr. Zdeňku Tylečkovi, učiteli Základní školy, Karviná-Hranice, 

Slovenská
•  Mgr. Vilmě Pilipčincové, učitelce Základní školy U Studny,
•  Bronislavě Lysáčkové, učitelce Mateřské školy, Karviná-Ráj, 

V Aleji 20/761
• Martině Foltynové, učitelce Mateřské školy Olbrachtova
•  Janě Harokové, učitelce Mateřské školy, Karviná-Nové Město, 

Spojka 1389
•  Lence Chudobové, učitelce Mateřské školy, Karviná-Mizerov, 

Čajkovského 2215
•  Mgr. Miladě Němcové, ředitelce Základní školy, 

Karviná-Nové Město, tř. Družby 1383
• Janě Pučkové, ředitelce Mateřské školy Olbrachtova
•  Jaroslavě Kobylarzové, ředitelce Mateřské školy, Karviná-Ráj, 

Školská 431
•  Blaženě Woźniakové, ředitelce Mateřské školy, Karviná-Nové Město, 

Sokolovská 602/30
•  Vlastě Třaskalíkové, učitelce Mateřské školy, Karviná-Ráj, 

Školská 431

V dubnu proběhne zápis dětí do mateřských škol

Zápis dětí do mateřských škol zřízených statutárním městem Kar-
viná proběhne v měsíci dubnu v následujících dnech:

středa  22. 4. 2009 od 12.30 do 16.00 hod.
čtvrtek 23. 4. 2009 od   9.00 do 11.30 hod.
 od 12.30 do 16.00 hod. 

Při zápisu předloží zákonní zástupci dítěte občanský průkaz a rod-
ný list dítěte. V mateřské škole si v uvedené dny zároveň vyzvednou 
a vyplní přihlášku dítěte k předškolnímu vzdělávání.

Mateřské školy se naplňují do stanoveného počtu dětí na jednu 
třídu za současného dodržení kapacity školy.

Doporučujeme všem využít uvedené termíny zápisu.

Nejlepší hráčkou 
turnaje byla 
vyhlášena 
Lucie Káňová 
(na snímku uprostřed) 
ze Sokola Karviná.

Dva miliony na sport
Téměř dva miliony korun 

z měst ského rozpočtu obdrží 
v letoš ním roce na výkonnostní 
a ostatní organizované sporty 
deset organizací působících v ob-
lasti mládeže, tělovýchovy a spor-
tu. Konečnou částku ve výši 
1 997 000 korun schválili kar-
vinští zastupitelé na svém jedná-
ní v úterý 3. března.

Nejvyšší objem finančních pro-
středků obdrží Tělocvičná jedno-
ta Sokol Karviná (725 000 Kč), 

více než dvousettisícový příspě-
vek získají také Tělovýchovná 
jednota Baník 1. máj Karviná, 
plavecký oddíl Kosatky Karviná 
a hokejbalový klub INTEVO Kar-
viná. Dotaci obdrží také WHEEL 
klub, o.s., KLUBsten Karviná, 
Sportovní klub krasobruslení 
Karviná, Tělovýchovná jednota 
Jäkl Karviná, SKI klub Karviná 
a Krajské středisko volného času 
Juventus. 

 (NK)

Zlatý Ámos v Karviné
V anketě o nejoblíbenějšího uči-

tele České republiky se letos 
v rámci Moravskoslezského kraje 
utkalo patnáct učitelů z různých 
měst. Populární anketa proběhla 
na konci února v Krajském stře-

disku volného času dětí a mládeže 
Juventus, Karviná. Oblíbené uči-
tele do ankety už tradičně nomino-
vali sami žáci. Nejoblíbenější uči-
telkou v Moravskoslezském kraji 
se stala Lucie Andělová ze Základní 
školy Komenského v Karviné. Ta 
na konec postoupila až do finále 
an kety Zlatý Ámos. Finalisté anke-
ty budou vyhlášeni v rámci Slav-
nostního koncertu ke Dni učitelů 
28. března v pražském Divadle na 
Vinohradech. 

Karvinskou finalistku přijede do 
Prahy podpořit také náměstek pri-
mátora Petr Juras. „Jsem velmi 
rád, že se naše město a zvláště ob-
last školství prezentuje touto cestou 
na celostátní úrovni. Přeji naší repre-
zentantce a zároveň nejoblíbenější 
učitelce v kraji, aby ve finále ankety 
dosáhla co nejlepšího umístění“, ře-
kl náměstek, který se, kromě slav-
nostního vyhlášení fi na listů ankety 
ve vinohradském divadle zúčastní 
také následného Kan tor ského bálu 
v Hotelu Bel ve der, kde dojde ke 
korunovaci Zla té ho Ámo se. 

Vítězkou regionálního kola ankety 
Zlatý Ámos se stala Lucie An dělová 
(na snímku) ze Základní školy Ko-
men ského v Karviné.

Dne 20. února se v Karviné 
uskutečnil 11. ročník turnaje ve 
stolním tenisu pořádaný Nadačním 
fondem Zdravé město a oddílem 
stolního tenisu Klubsten Karviná. 
Turnaj se uskutečnil v rámci pro-
jektů „Zdravé město“ a „Boj proti 
drogám.

Sportovního klání se zúčastnilo 
115 žáků karvinských základních 

škol, což představuje dosud nej-
vyšší počet hráčů v historii turna-
je. Největší zastoupení mezi hráči 
měli reprezentanti Základní školy 
U Lesa, kteří si ze soutěže odnesli 
řadu ocenění. Zpestřením turnaje 
byla i účast studentů SŠHOP 
z Čes kého Těšína, kteří svou školu 
reprezentovali s velkým úspěchem. 
 (pet)

Turnaj ve stolním tenisu letos 

s rekordní účastí

Mladé házenkářky úspěšně 

reprezentovaly Karvinou
V sobotu 7. března se v házen-

kářské hale v Karviné odehrálo 
5. kolo Česko–Slovenské ligy mlad-
ších žaček v házené. Sou těže, kte-
rá probíhá formou turnajů, se 
zúčastnila družstva Slá vie Par-
tizánské, HK Trenčín, SK Bytča, 
HC Hlučín, Sokola Poruba a So-
kola Karviná. 

Mladé hráčky z Karviné si v kar-
vinském turnaji vedly velmi dobře. 
Jedinou porážku utrpěly od HC 
Hlu čín, ostatní zápasy vyhrály a 
tak se zaslouženě staly vítězkami 
5. kola soutěže. Po slední 6. ko lo se 
hrálo v Trenčíně. Karvinské hráč-
ky nakonec v Čes ko–Slo ven ské lize 
obsadily krásné 3. místo.  (zv)
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Termíny vývozu odpadu ze 120litrových nádob od rodinných domků 

(3x měsíčně – 2. čtvrtletí 2009)

Část Karviné Ulice Duben Květen Červen

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
 Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová,  Út 7. 4. Út 5. 5. Pá 5. 6.
 Akátová, Bělidlo, Park Boženy Němcové, Sady B. Smetany, Bohumínská (vedle fa NOTIA)  Pá 17. 4. Pá 15. 5. Út 16. 6.

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, Út 28. 4. Út 26. 5. Pá 26. 6.

 Lipiny, Klicperova, Nový Dvůr   

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru),   
 Mizerovská, Lesní, Chodská, J. Š. Baara,  
 Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova 

Pá 3. 4. Út 5. 5. Út 2. 6.
Hranice Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Hraničářská, U Vodárny, Petrovická,  Út 14. 4. St 13. 5. Pá 12. 6.
 Rudé Armády, Jedlová, Modřínová, Borová Pá  24. 4. Pá  22. 5. Út  23. 6.

Ráj Mickiewiczova, Poutní   

Nové Město Za Panelárnou   

Ráj U Hřiště, Rošického, U Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená,  Út  14. 4. Út 12. 5. Út 9. 6.
 V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní,  

Út  21. 4. Út 19. 5. Út 16. 6. Jabloňová, U Státní hranice, U Farmy, Borovského, V Polích, Polská, Samoty,  
Út  28. 4. Út 26. 5. Út 23. 6. Svážná, Višňová 

Staré Město Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká,  
St 8. 4. Út 12. 5. Út  9. 6. Nám. O. Foltýna, U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí 

Út 21. 4. Út 19. 5. St 17. 6.  
Ráj Za Splavem, U Mateřské školy, Podlesí

Louky celé 
St 29. 4. St 27. 5. Út 30. 6.   

Doly celé 
  
Nové Město Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, Po 6. 4. St 6. 5. Út 2. 6.
 Rudé Armády (za Motelem), Komenského  St 15. 4. Po 18. 5. Po 15. 6.
Fryštát Zahradní, Sv. Čecha, Polní Po 27. 4. Po 25. 5. St 24. 6.

Mizerov Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, Tř. Těreškovové,  
 Žižkova (u Kosmosu), Olšova, Kirovova, U Studny, Centrum   

Ráj Ciolkovského 
St 8. 4. St 6. 5. St 3. 6.

Mizerov Kpt. Jaroše
 

St 15. 4. St 13. 5. St 10. 6.  
St 22. 4. St 20. 5. St 24. 6.Hranice Slovenská, ČSA

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY:
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu.

INFORMACE PRO OBČANY:
V případě odvozu směsného komunálního odpadu v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín svozu, a to je každý čtvrtek.

Kaháneček potřetí
Krasobruslařská soutěž urče-

ná dětem předškolního věku – to 
je závod s názvem Karvinský ka-
háneček.

Letos se na karvinském zim-
ním stadionu STaRS uskutečnil 
již třetí ročník tohoto závodu. Na-
dějní krasobruslaři a kraso brus-
lařky zde předváděli první kous-
ky této nádherné sportovní po-
dívané a u vytržení byli zejména 
rodiče a prarodiče, kteří svým 
ratolestem drželi v hledišti pal-
ce.

Mladé talenty z různých koutů 
republiky ve věku od čtyř do sed-
mi let se snažily o piruetky, holu-
bičky a další základy krasobrus-
lení a jak to nakonec dopadlo, 
není zase tak důležité. „Cílem je 
hlavně povzbudit děti v začátku 
jejich kariéry a nechat je, jak se 
říká, přičichnout k opravdovým 
závodům, protože takto malé děti 
mohou startovat na oficiálních 
podnicích až od sedmi let“, vy-
světlil šéftrenér pořádajícího klu-
bu SKK Karviná Milan Harant.

Také karvinské děti se úspěš-
ně zapojily do sportovního zápo-
lení se svými vrstevníky z Brna, 
Ostravy, Prahy či okolních měst. 
Jistě brzy zdokonalí své kraso-
bruslařské dovednosti a povedou 
si na podobných druzích závodů 
ještě lépe.  (dan)

Nejmenší děti se proháněly na 
kar vinském zimním stadionu 
v rámci soutěže Karvinský kahá-
neček.

Druholigoví karvinští fotbalisté 
vstoupili v polovině března do bojů 
v mistrovské soutěži.

Na předse-
zonní tiskové 
konferenci de-
klarovali před-
stavitelé klu-
bu v čele s 
předsedou Ja-
nem Wol fem 
svou snahu 
o udržení se 
v sou těži.

„Myslíme si, 
že zázemí klu-
bu patří k těm 
lepším na dru-
holigové úrov-
ni a v součas-

né době jsme vděční partnerům, že 
s námi zůstali a že nás finančně 
podporují. Generálním sponzorem 
je i nadále společnost OKD, podpo-
rují nás město Karviná, firma Dal-
kia a další“, řekl Jan Wolf s tím, že 
jako každý sportovní klub i fotba-
listé shánějí peníze, kde se dá 
a toho, že partneři i přes krizi zů-
stávají, si velmi váží.

Trenér mužstva Leoš Kalvoda 
pak krátce zhodnotil přípravné ob-
dobí. „Přípravu považuji za velice 
kvalitní. V klubu jsou nastaveny 
velmi dobré podmínky pro přípra-
vu. Absolvovali jsme čtrnáct pří-
pravných utkání, z toho prohráli 
jediné. Pomohlo nám i týdenní sou-
středění v Nymburce“, řekl Kal -
voda.

Sportovní manažer Petr Mašlej 
pak představil nové posily týmu. 
„Podařilo se nám zajistit adekvátní 
posílení týmu, které se slučuje 
s naším cílem, a tím je záchrana 
v soutěži. Z Fulneku přišli hráči 
Slončík, Staš a Pavlík, ze Slovenska 
Novák, Pillar a Čeman, z nižších 
soutěží jsme kádr doplnili o Diviše, 
Látala a kanonýra Mišinského 
a nakonec přivedli i exotickou posi-
lu Kamerunce Tchamiho. Všechny 
posily se v přípravě jevily nadstan-
dardně, takže máme na to, aby-
chom s týmem poskočili do horní 
poloviny tabulky“, mínil Mašlej.

Druholigové jaro pro Karvinou 
začalo v sobotu 14. března v Mostě, 
poněvadž úvodní utkání proti Ústí 
nad Labem bylo odloženo.  (dan)

Fotbalisté se těší na jaro

Předseda MFK 
OKD Karviná 
Jan Wolf na 
tiskové konferenci 
k zahájení druho-
ligové sezony.
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   Karviná pomáhá neziskovým 
organizacím
Téměř 5 milionů korun rozdělí 

letos statutární město Karviná 
sociálním organizacím. Rada měs-
ta doposud rozdělila 250 tisíc – 
tyto peníze obdrží organizace ne-
vidomých a slabozrakých, svaz 
diabetiků nebo organizace pečují-
cí o nemocné z povolání či těžce 
psychicky postižené občany. 

O při dělení dalších finančních 
prostředků, tentokrát přesahují-
cích jednorázovou částku 50 000 
korun na jeden subjekt, rozhodli 
zastupitelé na jednání městského 
zastupitelstva 3. března. 

Štědrou finanční podporu tak 
obdrží například Slezská diako-
nie, Tyflocentrum Karviná, Nový 
Domov, zařízení pro děti a mládež 

Oáza a Fontána nebo stacionář 
Galaxie – Centrum pomoci.

Q     Město zrevitalizuje jesle 
na ulici Závodní
Na základě výsledků energetic-

kého auditu, který město před 
ne dávnem nechalo provést u bu-
dovy jeslí na ulici Závodní v Kar-
vi né-Novém Městě, dojde ještě 
v letošním roce ke kompletní revi-
talizaci jeslí. Město hodlá provést 
především zateplení pláště budo-
vy včetně výměny všech oken. 

Zrekonstruována budou také 
so ciální zařízení pro děti, zaměst-
nance jeslí, součástí rekonstrukce 
bude také výměna elektroinsta-
lace, podlahových krytin, dlažeb 
a obkladů. 

Město na revitalizaci jeslí získa-

lo grant z Fi nančních mecha-
nismů EHP/Nor sko ve výši téměř 
350 tisíc euro, což představuje 
zhruba 85 % krytí nákladů na 
revitalizaci. V jeslích je v sou-
časné době umístěno zhruba 60 
dětí.

Q   Upozornění pro podnikatele!
Podnikatelé, kteří mají zájem 

o poskytnutí finanční podpory ze 
strany města, mohou v měsíci 
březnu navštívit webové stránky 
města www.karvina.cz. Zde nalez-
nou (v kolonce Město Karviná/
Podnikání a investování/ Finanční 
granty pro podnikatele) aktuali-
zované znění Zásad pro poskyto-
vání finančního příspěvku a při-
hlášku do grantového řízení pro 
rok 2009. 

Bližší informace lze získat také 
na tel. čísle 596 387 350 nebo na 
e-mailové adrese: miroslav.kost-
roun@karvina.cz.

Q   Oscarové filmy 
v karvinských kinech
Přehlídka letošních oscarových 

filmů, se kterou přišla karvinská 
kina v měsíci březnu, bude po-
kračovat také během dubna. 

Kino Centrum tak uvede na-
příklad filmy Nouzový východ 
s Leo  nar dem DiCapriem a Kate 
Wins le tovou, půvabný britsko-in-
dický film Milionář z chatrče 
(největší počet Oscarů) a kreslený 
film Wall-I. 

Kino Ex nabídne příběh z kláš-
terní školy Pochyby se slavnou 
Meryl Streepovou.

Strašidla v parku!

Letos poprvé v Karviné!
V pátek 17. dubna se park Bo-

že ny Němcové v Karviné-Fryštátě 
promění v říši strašidel a pohád-
kových bytostí. Slavnostní ote-
vření „Strašidelného parku“ pro-
běhne ve 20.30 hodin u vstupu 
do parku z Masarykova náměstí. 

Zábavný program nejen pro 
děti ve večerních hodinách v par-
ku připravilo Krajské středisko 
volného času Juventus, Karviná, 
s finanční podporou Statutárního 
města Karviná. „Návštěvníci za 
symbolické vstupné obdrží na za-
čátku podrobný plánek s trasou, 
kde všude mohou spatřit nad-
přirozené bytosti. Kromě rytířů 

u brány se malí i velcí setkají na-
příklad s bílou paní, vodníkem 
a jeho rusalkami, ohnivým mu-
žem nebo třeba s nebezpečným 
drakem,“ uvedla Martina Klu žá-
ková z Juventusu. 

Pohádkové bytosti, ale nejen 
ony, budou v parku k vidění pou-
ze dvě hodiny, proto ti, kteří ne-
chtějí o strašidelnou podívanou 
přijít, musí park navštívit nej-
později do půl jedenácté večer. 
Všich ni návštěvníci budou za 
svou odvahu odměněni a jistě 
nebudou litovat. Podrobné infor-
mace o akci jsou k dispozici na 
www.juventus.cz.  (klu)

Hokejový klub SK Karviná – to 
není jen první tým seniorů, ale 
také početná mládežnická líheň 
talentů.

A právě jeden tým z členské zá-
kladny – dorostenci, dosáhl v le-
tošní sezoně výborného úspěchu. 
Mladí hokejisté ve věku 15 a 16 let, 
které vedou trenéři Jaromír Veng-
lář a Josef Diviš, se umístili na 
pěkném druhém místě v lize do-
rostu. A to je druhá nejvyšší sou-
těž v republice.

Tito hráči přitom teprve loni vy-
hráli krajský přebor a zajistili si 
postup do ligy dorostu. „Tým je 
tvořen převážně karvinskými od-
chovanci, kteří svůj volný čas obě-
tují hokeji. Kluci to nemají jednodu-
ché, protože kromě tréninků na le-

dě, posilovny a samotných zápasů 
se musí i učit do školy“, pozname-
nal hlavní kouč družstva Jaromír 
Venglář.

Karvinský tým si z domácího 
prostředí na zimním stadionu 
STaRS, kde hraje své zápasy, udě-
lal doslova nedobytnou tvrz. V sou-
těži prohrál z celkové porce čtyři-
ceti zápasů jen devětkrát, plných 
25 utkání rozhodl ve svůj pro-
spěch. Jako nováček soutěže ztra-
til na vítězný tým Třebíče pouhých 
šest bodů. „Naší silnou stránkou 
byla obrana. Dostali jsme vůbec 
nejméně gólů ze všech účastníků. 
Důležité však je, že hra kluky baví 
a že se hokeji chtějí i nadále věno-
vat“, zakončil trenér Venglář.

 (nad)

Mladí hokejisté zaznamenali 

v lize dorostu pěkný výsledek

Hokejoví dorostenci SK Karviná předváděli letos zajímavou podívanou.

Karviná 2000, o.p.s – Galerie Zdravého města 

vás srdečně zvou

na výstavu skla a obrazů Aleny Kramárové a Aleny Tarackezyové 

ZA HRANICE REALITY
Galerie Zdravého města

v prostorách Obchodně-podnikatelské fakulty v Karviné

Výstava potrvá do 17. 4. 2009

Otevírací doba: Po 13.00–17.00 hod., Út, St, Pá 10.00–17.00 hod.
            Čt 10.00–18.00 hod., Ne 14.00–17.00 hod.

10. dubna 2009 od 10.30 hodin do 17.00 hodin
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

VELIKONOCE V KARVINÉ
Statutární město Karviná a Městský dům kultury Karviná

srdečně zvou na

HISTORICKÝ 

VELIKONOČNÍ JARMARK
s tradičními výrobky lidových řemeslníků 

a ukázkami lidových řemesel

B Občerstvení

B Kejklíř

B Žonglér

B Pletení karabáčů

B Živá zvířátka

B Kraslice

B Pouliční divadlo

B Hudba

B  Soutěže a hry
s velikonoční 
tematikou pro malé i velké
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27. 11.–30. 6. Archiv o archivu 
– výstava. Státní okresní archiv 
Karviná – výstavní síň

3. 3.–29. 4. Výstava – Vladislav 
Oslizlok. Malba, kresba, tkané 
tex tilie a grafika. Mánesova síň 
MěDK, Karviná-Nové Město

31. 3.–8. 4. Velikonoce na Tě-
šínsku – beseda o velikonočních 
tradicích a zvycích na Těšínsku. 
Historie a význam postního obdo-
bí, zdobení svátečního stolu – pro 
děti, mládež a veřejnost. Muzeum 
Těšínska, Karviná-Fryštát

1. 4. v 15.00 hod. Jaro přišlo 
k nám. Regionální soutěžní pře-
hlídka vítězů školních, obvodních 
a městských kol ve zpěvu lidových 
písní. V odborné porotě zasednou: 
M. Kyjonková, M. Kyjonka, J. Rzy-
manová, J. Krainová a P. Buroň. 
Soutěž uvádí B. Slováček. Malý 
sál MěDK, Karviná-Nové Město

2. 4.–20. 4. Wystawa grafiki 
i ekslibrisu – Don Kichot – inspi-
racje graficzne ze zbiorów Bożeny 
i Czesława Wosiów. Biblioteka – 
Rynek Masaryka – Karwina-Frysz-
tat

4. 4. v 9.00 hod. Model Karviná 
2009, soutěž plastikových mode-
lářů s bohatým doprovodným 
programem pro veřejnost. KSVČ 
Juventus, Karviná-Nové Město 

4. a 5. 4. ve 14.00 hod. Emco 
dance life Tour 2009. Regionální 
postupové kolo soutěže tanečních 
formací „Dance Formation 2009“ 
v dětské, juniorské a hlavní kate-
gorii pro Moravskoslezský kraj. 
Vstupné 100 Kč, děti 50 Kč (před-
prodej vstupenek od 25. 3.). Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město 

4. 4. v 16.00 hod. Karvinský 
Woodstock. III. ročník soutěžní 
přehlídky kapel různých hudeb-
ních žánrů. Každý si najde to své. 
Restaurace Baron, Karviná-Fry-
štát

4. 4. v 16.30 hod. MFK OKD 
Kar viná–Jihlava, II. fotbalová liga 
mužů. Městský Stadion, Karviná-
-Ráj

7. 4.–30. 9. Stavebnice Merkur 

– výstava 7. 4.–30. 9. Výstava za-
půjčena od Jiřího Mládka, největ-
šího sběratele v ČR, prezentuje 
fenomén stavebnice Merkur, její 
historii a současnost. Vernisáž 
7. 4. v 17.00 hodin, Muzeum Tě-
šínska, Karviná-Fryštát

7. 4. v 17.30 hod. Jarní koncert 
Permoníčku III a Přípravného sbo-
ru Permoník. Koncertní sál ZUŠ 
B. Smetany, Karviná-Mize rov

8. 4. v 16.00 hod. Vlastivědná 
exkurze za zajímavostmi Orlové 
a Doubravy. Program je připraven 
na cca 3 hodiny. Vstupné 90 Kč. 
Nástup do autobusu před MěDK, 
Karviná-Nové Město

9. 4.–14. 4. „Počkej, počkej, 
slepičko, namalujem vajíčko.“ 
Tra diční soutěž v malování kras-
lic. SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Město

11.–12. 4. v 9.00 hod. KARVINÁ 
OPEN 2009 – 13. ročník turnaje 
v tenisu na vozíku. Sportovní hala 
STaRS Karviná, Karviná-Fryštát

12. 4. v 15.00 a 17.00 hod. 
Jak Honza ke Kačence přišel. 
Pohádka. Účinkuje divadelní sou-
bor Harlekýn. Vstupné 25 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město

13. 4. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Přízemí hlavní budovy 
sanatoria, Karviná-Darkov

13. 4. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Rehabilitační sanato-
rium – bar Fontána, Karviná-Hra-
nice

14. 4. v 17.00 hod. Černé dny 
světové kosmonautiky. Přednáší 
ing. Libor Lenža, ředitel Hvězdárny 
Valašské Meziříčí. Přednáška je 
doplněna bohatým obrazovým 
materiálem. Vstupné 55 Kč. Malý 
sál MěDK, Karviná-Nové Město

16. 4. ve 12.00 hod. Vepřové 
hody. Od 18.00 hod. hraje k po-
slechu cimbálová muzika IRŠAVA. 
Kavárna Společenského domu 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov

16. 4. v 16.00 hod. Klubové 
odpoledne „Sokolnictví – ukázky 
živých dravců“. Vstupné 30 Kč. 

Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria, Karviná-Hranice

16. 4. v 17.30 hod. Jarní kon-
cert Permoníčku I a Permoníčku 
II. Koncertní sál ZUŠ B. Smetany, 
Karviná-Mizerov

16. 4. v 19.00 hod. Klubový 
večer „Sokolnictví – ukázky živých 
dravců“. Přízemí hlavní budovy 
sanatoria, Karviná-Darkov 

17. 4. ve 12.00 hod. Vepřové 
hody. Od 18.00 hod. hraje k po-
slechu cimbálová muzika IRŠAVA. 
Kavárna Společenského domu 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov

17. 4. v 18.00 hod. Slavnostní 
koncert Marty Kubišové ke 45. 
výročí MěDK Karviná. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město

18. 4. v 17.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Sparta B, II. fotbalová li-
ga mužů. Městský stadion, Kar vi-
ná-Ráj

19. 4. v 15.00 a 16.30 hod. 
DRAK BAMBULÁK. Pohádka. 
Účin kuje divadelní soubor Bam-
bules. Vstupné 25 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město

19. 4. v 16.00 hod. Velikonoční 
koncert. Chorální meditace nad 
posledními dny Ježíše Krista. 
Účin kuje TIBURTINA EN SEM B-
LE. Vstupné 150 Kč, 80 Kč (před-
prodej vstupenek – pokladna 
MěDK). Kostel Povýšení sv. Kříže, 
Karviná-Fryštát

20. 4. v 19.00 hod. Koncert 
ZUŠ B. Martinů. Přízemí hlavní 
bu  dovy sanatoria, Karviná-Dar-
kov

21. 4.–7. 5. Výstava Magistrátu 
města Karviné. RKK, Středisko 
hudby a umění, Karviná-Fryštát

22. 4.–31. 5. Výstava – Julius 
Mařák, Mařákovci a pokračovate-
lé krajinářské tradice. Vernisáž 
22. 4. v 17.00 hodin. Zá mec ká 
galerie Chagall, Karviná-Fryštát

22. 4. v 19.00 hod. Kytice – 
Karel Jaromír Erben. Účinkuje Tě-
šínské divadlo, česká scéna. Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město

23. 4. v 18.00 hod. ADA MU-
SO VO TRIO – Koncert. Jan Ada-

mus – hoboj, anglický roh. Jitka 
Adamusová – housle. Květa No-
vot ná – klavír. Vstupné 150 Kč 
a 80 Kč. Předprodej vstupenek – 
pokladna MěDK. Obřadní síň 
Zámku Fryštát, Karviná-Fryštát

24.–26. 4. Mistrovství České 
re publiky v boxu juniorů a školní 
mládeže. Hala KOVONA, Karviná-
-Nové Město (24. 4. od 15.00 hod., 
1. semifinále 25. 4. od 10.00 hod., 
2. semifinále od 15.00 hod., finále 
26. 4. od 9.30 hod.)

24. 4. v 17.00 hod. „Skoro za-
pómniane“ – beseda na téma kar-
vinského nářečí, přednášejí PhDr. 
Halina Molinová, ing. Helena Bo-
goczová. RKK, Středisko hudby 
a umění, Karviná-Fryštát, tel.: 
596 311 266

25. 4. v 9.00 hod. Pochod oko-
lo Karviné – pěší turistická akce. 
Start u Gigasportu Karviná, Kar-
viná-Ráj

25. 4. v 9.00 hod. Tričkování 
s Juventusem. Tvořivý workshop 
pro každého, výroba originálních 
triček. KSVČ Juventus, Karviná-
-Nové Město

28. 4.–29. 4. v 9.00 hod. Tur-
naj HPD 2009 – Hokejbal proti 
drogám, turnaj žactva základních 
a středních škol v hokejbalu. 
Sportovní areál SPŠ Karviná, 
Karviná-Hranice

29. 4.–27. 5. Výstava – Antonín 
Hoschna – keramická plastika, 
keramický obraz – Chvála hlíny. 
Vernisáž 29. 4. v 17.00 hodin. Ga-
lerie pod Věží (prostory Městského 
informačního centra) Karviná-
-Fry štát

29. 4. v 18.00 hod. Koncert 
varhanního oddělení. Kostel Po vý-
šení sv. Kříže v Karviná-Fry štát

30. 4. v 16.00 hod. Koncert 
přípravných sborů Permoník. 
Koncertní sál ZUŠ B. Smetany, 
Karviná-Mizerov

30. 4. v 18.00 hod. Koncert 
Koncertního sboru Permoník 
„S pís ničkou do světa“. Koncertní 
sál ZUŠ B. Smetany, Karviná-Mi-
zerov

Kulturní a sportovní akce na měsíc duben 2009

14. ročník oslav Dne Země pořádaný Odborem životního prostředí Magistrátu města Karviné

DEN ZEMĚ
neděle 26. dubna od 14.00 hodin v parku Boženy Němcové

SÁMER ISSA
Taneční vystoupení, soutěže o ceny, atrakce, bohaté občerstvení. Vstup a atrakce zdarma!

V rámci oslav Dne Země se vám představí:
Krajské středisko volného času Juventus, Karviná, Centrum Přírodovědná stanice, 

Vita – občanské sdružení z Ostravy, EKO-KOM, a.s.
Akce se uskuteční za každého počasí!

Doprovodné akce:
18. 4.–19. 4. a 25. 4.  Dny otevřených dveří pro veřejnost od 9.00 do 17.00 hodin, se soutěží pro rodiče 

s dětmi na téma „Máme rádi zvířata“.
20. 4.–24. 4.  Dny otevřených dveří pro školy od 9.00 do 15.00 hodin se soutěží pod názvem 

„Modrá planeta“, určená pro školní kolektivy.
22. 4.  Čištění potoka a přilehlého okolí lesoparku Dubina. 

Začátek akce je ve 14.00 hodin. Předpokládané ukončení v 17.00 hodin.


